



## Пенсионеры участвуют и будут участвовать в борьбе ВФП

Товарищи,

Я обращаюсь к вам от имени нового Интернационального союза профсоюзов ВФП (Всемирная Федерация Профсоюзов). Я имею в виду, тот союз, что был создан в Барселоне в феврале прошлого года в присутствии 100 профсоюзных пенсионеров из десятков стран мира пяти континентов.

Данный профсоюз является десятым в ВФП, в порядке создания, но именно он объединяет членов профсоюзов с наиболее долгим опытом в классовой борьбе. Борьба, в которой мы, те кто состоит в данном профсоюзе, хотим продолжать участвовать, пока не исчерпаем свои силы.

Мы пенсионеры, то есть больше не зависим от работодателей, государственных или частных. Мы организуем наше время с точки зрения наших личных целей, и в качестве членов ВФП, эти цели - уничтожение капитализма и конечной его стадии, империализма. Мы боролись в течение многих десятилетий, чтобы достичь этой цели.

3 октября станет первым разом, когда мы будем принимать участие, как международный профсоюз, в действиях и актах, посвященных Дню интернациональной борьбы. От Австралии; через Индию, Пакистан, Непал и другие страны Азии; в Бахрейне и в других странах Ближнего Востока; через Грецию, Францию и Испанию в Европе; из Габона, Демократической Республике Конго и Сенегал в Африке; проходя многие латиноамериканские страны: Эквадор, Бразилия, Мексика и Аргентина; и многие другие страны.

Мы требуем пенсии, которые позволили бы нам жить достойно, общественные услуги (которые создают стабильные рабочие места в области здравоохранения, образования, досуга, транспорта, помощь людям с ограниченными возможностями и т.д.), мы требуем снижения пенсионного возраста (так молодые люди, среди которых большой уровень безработицы, смогут получить работу, которую сейчас занимают пожилые люди). Все это в противопоставление предложениям Тройки, которые здесь в Португалии, и в Европе, показывают, что МВФ плюс ЕС, плюс Европейский центральный банк, только хотят увеличить выгоды транснациональных корпораций (и так астрономические), в то время как качество жизни большинства населения ухудшается.

Достижение требований, принятых на нашем учредительном съезде, не только приведет к улучшению условий жизни пенсионеров, но также поможет ВФП достичь цели, чтобы все те, кто хотел бы работать имел постоянную работу и надлежащие условия работы.

Капитализм желает существования пенсионеров только для существования частных пенсионных планов, что приносит огромные прибыли. Я считаю нужным денонсировать профсоюзы Международной конфедерация профсоюзов, которые поддерживают существование частных пенсионных планов, таких как ССОО и UGT в Испании (эти профсоюзы также выступили несколько раз, за последние несколько лет, за повторные сокращения прав пенсионеров).

Для капитализма, мы, пенсионеры, должны жить короткое время. Мы более не продуктивны для него, и на нас требуются большие затраты. В то время как президент МВФ (Международный Валютный Фонд) утверждает, что мы более не продуктивны, министр трудоустройства Японии высказался по телевидению, что пенсионеры должны сделать себе харакири (Может показаться немысленным, но так он высказался), чтобы умереть с достоинством и не быть абюзой для семьи, ни для государства. Это то, что думают управляющие и руководители капитализма о людях, которые работали десятки лет, вкладывая свои усилия, чтобы улучшить общество.

Борьба пенсионеров не началась сейчас, это длительная борьба, которая продлится долго, как показывают примеры Греции и Аргентины. В первом случае, более 60 лет пенсионеры организуются в профсоюзы (19 июня более 20 000 вышли на улицы Афин), а во втором, пенсионеры требуют улучшения условий жизни перед парламентом Буэнос-Айреса каждую среду, уже почти 1200 недель подряд, во главе профсоюза пенсионеров, который присутствовал на нашем учредительном съезде.

Мы добиваемся значительных побед в наших требованиях, как в случае Боливии, где профсоюзная борьба помогла добиться права выхода на пенсию в возрасте 55 лет для мужчин и 49 лет для женщин с 3 и более детьми. Но в некоторых случаях эти победы достались нам после жестких боев и дорогой ценой, как например в 2004 году в Гуаякиль, Эквадор, где умерло 20 пенсионеров во время голодовки, забастовка, которой они не дали урезать права пенсионеров, что требовал Всемирный банк от их страны.

Поэтому мы будем продолжать учиться во всех схватках, мы будем продолжать укреплять антикапиталистические и антиимпериалистических позиций ВФП, и, до последнего дня нашей жизни, мы будем способствовать борьбе за социализм, который является реальной целью для всех тех, кто живет своим трудом.

**ДА ЗДРАВСТВУЕТ БОРЬБА ПЕНСИОНЕРОВ!**  
**ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВФП!**

Лиссабон, 3 и 4 октября 2014 года.

Ким Боиш  
Генеральный секретарь Международного Профсоюза Пенсионеров ВФП